

『心理学をまなぶ』正誤表

(対象：第1版第7刷をご購入いただいた方)

奥付：著者紹介

山崎瑞紀（やまざき・みずき）

（誤）東京都市大学メディア情報学部教授 → （正）東京都市大学メディア情報学部准教授